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PiyasaGündemi

ABD

Hafta başından bu yana açıklanan ekonomik veriler Fed’in faiz indirim beklentilerini artırırken, bugün Fed beklentileri ve

dolaylısıyla varlık fiyatlamaları üzerinde etkili olabilecek olan haftanın en önemli verisi tarım dışı istihdam veri setini takip

edicez.

Beklentiler Haziran ayında istihdam artışının 190 bin düzeyinde gerçekleşmesi yönünde şekillenmiş görülüyor. Beklenti

gerçekleşirse bu artış Mayıs ayındaki 272 binlik artışın ve son 12 aylık ortalama olan 230 binin altında oluşacak.

İşsizlik oranının ise Ocak 2022'den bu yana en yüksek seviye olan %4'te sabit kalması beklenirken, bu veri seti içinde en önemli

başlıklardan olan ortalama saatlik kazançların artış hızının ise yıllık bazda 4,7%’den 3,9%’a gerileyerek son üç yılın en düşük

artış oranı ile psikolojik 4% seviyenin altında gelmesi bekleniyor.

Bu yönüyle açıklanacak Haziran rakamları ABD iş gücü piyasalarının hala güçlü olduğu ancak , istihdam piyasasının soğuduğuna

işaret etmesi beklenebilir. Bu da indirim noktasında temkinli tutumunun altını sık sık istihdam piyasasındaki katılığa işaret ederek

dolduran Fed’e yönelik beklenen faiz indirimi senaryolarının güçlenmesine zemin hazırlayabilir.

Euro Bölgesi

Küresel piyasalarda Fed'in faiz indirimlerine ilişkin artan beklentilerin desteği ile risk iştahındaki artış devam etti. Avrupa

borsaları Perşembe günü üst üste ikinci seansta da güçlü bir şekilde yükseldi. Stoxx 50 endeksi %0,7 artış gösterirken, Alman

DAX endeksi Perşembe günü %0,4 artışla bir önceki seansta elde ettiği kazanımlarını korumayı başardı. Almanya cephesinde

açıklanan veriler ise fabrika siparişlerinin beklenmedik şekilde azalması ve inşaat sektörünün daralmaya devam etmesiyle

Avrupa’nın en büyük ekonomisinin zayıfladığına işaret etmeye devam ediyor.

Yayınlanan ECB'nin toplantı tutanakları, politika yapıcıların gelecek çeyreklerde düşük büyüme ve inatçı enflasyon risklerini

dikkate aldığını, ücretlerdeki artışın hala çok güçlü olduğu belirtildi.

Siyasi cephede ise dün İngiltere'de gerçekleşen genel seçimlerde İngiltere İşçi Partisi, 14 yıl aradan sonra seçimlerde ezici bir

zafer elde etti ve parlamentoda çoğunluğu sağladı. Sayımların tamamlandığı seçim bölgelerinden gelen resmi sonuçlar İşçi

Partisi'nin 650 sandalyenin 410'unu ele geçirerek partiye büyük bir çoğunluk kazandıracak ve Muhafazakarların 14 yıllık

iktidarına son vereceği bekleniyor. Piyasada bu politik değişimin İngiliz sterlini başta olmak için ülke borsası için yükselişe işaret

ettiğini, çünkü diğer bölgelerdeki siyasi belirsizlik ortasında İngiltere'nin "güvenli liman" olarak itibarını yeniden canlandıracağı

konuşuluyor.

Türkiye

Yurt içinde; 28 Haziran haftasında TCMB'nin brüt rezervleri 147,6 milyar dolardan 142,9 milyar dolar seviyesine, net rezervler

44,85 milyar dolardan 39,4 milyar dolara ve swap hariç net rezervler ise 12,7 milyar dolardan 11,6 milyar dolara geriledi. Bugün

haziran ayına yönelik hazine nakit dengesinin açıklanması bekleniyor.
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EUR/USD

ABD ekonomisinde soğumaya işaret eden ekonomik veriler dolar endeksinin düşüşünü hızlandırırken, EUR/USD paritesi dün yayınlanan

ECB toplantı tutanakları sonrası üç haftanın en yüksek seviyesine yükselmeyi başardı. Politika yapıcılar, Mevcut ekonomik verilerin

2025 yılına kadar bu hedefe ulaşma konusundaki güvenleri artırıcı bir etki yaratmadığına işaret ederken, gelecekteki potansiyel faiz

indirimlerinin kapısını açık bırakarak indirimin zamanlamaya dair herhangi bir işaret sunmadı. Teknik olarak hatanın son işlem gününde

dolar endeksindeki geri çekilmeden destekle alıcı seyreden EUR/USD paritesi 1,1802-1,1792 bölgesi üzerinde seyrettiği sürece yukarı

yönde hareketine devam etmek isteyebilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 1,0792 – 1,0771 – 1,0761

Dirençler: 1,0823 – 1,0833 – 1,0854

GBP/USD

İngiltere’de İşçi Partisinin, 14 yıl aradan sonra seçimlerde ezici bir zafer elde edeceği beklenilen haftanın son işlem gününde, tarım dışı

istihdam verisi öncesi dolar endeksindeki düşüşlerden destek olan GBP/USD paritesi son üç haftanın en yüksek seviyelerinde

tutunmaya çalışıyor. Teknik olarak 1,2755 seviyesinin destek olarak çalışması ile yükseliş potansiyelini sürdürmesi beklenen paritede

yükselişin sürmesi için daha önce hem destek hem de direnç görevi gören 1,2770 direnci üzerinde kalıcılık sağlaması beklenebilir.

Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler:1,2743– 1,2727 – 1,2715

Dirençler: 1,2770 – 1,2782 – 1,2798
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XAU/USD

Artan fed faiz indirim beklentileri ile dolar endeksi güç kaybederken ons altın ABD pay piyasasının kapalı olduğu geride bıraktığımız 

günde dar bir bantta sınırlı hareketle tamamladı. Bugün açıklanacak istihdam verisi ise sarı metalin fiyatlamaları için volatiliteyi 

artırabilir. Teknik olarak ons altın 1333 -2349 aralığı üzerinde tutunmaya devam ettiği sürece kısa vadede alımların devam etmesi 

beklenebilir. Olası düzeltmelerde ise 2333 desteğinin aşağı yönde kırılması ile satış baskısının artması  beklenebilir.Gün içi teknik 

seviyeler olarak; 

Destekler: 2333 – 2311 - 2295

Dirençler:  2371 – 2387 - 2409

XAG/USD

Gümüş, bir önceki seansta elde ettiği %3'lük kazanımın ardından Perşembe günü ons başına 30 dolar civarında tutunmayı başardı. 

Hafta boyunca eklentilerin altında gelen ABD ekonomik verilerinin Fed faiz oranı indirimlerine yönelik beklentileri güçlendirmesiyle 

ons gümüş iki haftanın en yüksek seviyesine yakın seyrini sürdürmeyi başardı. Gün içinde ABD istihdam veri seti emtia hareketleri için 

takip edilecek başlıklar arasında başı çekiyor. Teknik tarafta hafta başından bu yana başlattığı yükseliş hareketini dün sınırlandıran 

gümüş yeni güne alıcılı başladı. Yukarı yönde hareketin devamı için 30,20 seviyesinin destek almaya devam etmesi gerekebilir. Gün içi 

teknik seviyeler olarak

Destekler:20,74 – 29,00 – 28,54

Dirençler:30,94 – 31,40 – 32,13
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BrentPetrol

Geride bıraktığımız gün 87,64 direnci altında baskılanan brent petrol 20 günlük üstel hareketli ortalama üzerinde tutunmayı başardı.

86,76 seviyesi üzerinde yukarı yönde hareketin devam etmesi beklenebilir. 87,64 direnci altında oluşabilecek olası bir baskılanmada

86,76 desteğinin kırılması ile aşağı yönde 86,15 seviyesine doğru sarkmalar izlenebilir. Gün içi teknik seviyeler olarak ;

Destekler: 86,15 – 85,27 – 84,66 

Dirençler: 87,64 – 88,25 – 89,13

Crude Petrol 

Ham petrol stoklarındaki beklenti üstü düşüş ve Fed faiz indirim beklentilerinden aldığı destekle son iki ayın en yüksek seviyesi olan

varil başına yaklaşık 84 dolara yükselen ham petrol vadeli kontratı teknik olarak dünkü kar satışlarına rağmen 83,13 desteği üzerinde

tutunduğu sürece yukarı yönde hareketine devam etmek isteyebilir. Olası geri çekilmelerde 83,13 desteğinin kırılması ile 50 günlük

ortalama 82,70 seviyesine doğru geri çekilmeler izlenebilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 82,70 – 81,83 – 81,22

Dirençler: 84,18 – 84,79 – 85,66 
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Nasdaq Yakın Vade

ABD pay piyasasının kapalı olduğu geride bıraktığımız gün ard arda üç seans yükseliş hareketini sonlandıran Nasdaq endeksi haftanın 

beklenen verisi tarım dışı istihdam rakamlarının açıklanacağı güne alıcılı başladı  başladı. Endeks vadeli kontratı 20270 – 20346 bölgesi 

üzerinde seyrettiği sürece  yukarı yönde görünüm ön planda olabilir. Rekor seviyelerde fiyatlana endeks için yuları yönde kapanış 

yapacağı her seviyenin üzeri  psikolojik direnç seviyesi olarak izlenebilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 20270 – 20128 - 20052

Dirençler:  20487 -20564 - 20705

Dow Jones Yakın Vade

Geride bıraktığımız gün ABD anma günü sebebiyle pay piyasasının kapalı olması sebebiyle işlem hacmi düşük seyrederken, DJ30

endeksi diğer majör ABD endekslerinde pozitif ayrışarak günü pozitif bölgede tamamlamayı başardı. Teknik olarak endeks 39655

seviyesi üzerinde yükselen kanal içi hareketine devam etmek isteyebilir, olası düşüşlerde 39549 desteğinin kırılmaı sile düşüşler

hızlanabilir. Gün içi teknik seviyeler olarak;

Destekler: 39549– 39461- 39355

Dirençler: 39744 -39850 - 39938
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